Άλγεβρα  Α΄  Λυκείου





Η  εξίσωση  αx+β = 0

  1.  Να  λυθούν  οι  εξισώσεις :

             i) 
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  2.  Να  λυθούν  οι  εξισώσεις 
       i) 
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  3.   Nα  βρείτε  το  λ   αν  η  εξίσωση   
[image: image7.wmf](
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           i)   είναι  αόριστη                            ii)   είναι  αδύνατη

  4.   Nα  βρείτε  το  λ   αν  η  εξίσωση    
[image: image8.wmf](
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        είναι  ταυτότητα .

  5.   Nα  βρείτε  το  λ   αν  η  εξίσωση   
[image: image9.wmf]2
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   έχει  μοναδική  λύση .

  6.   Nα  βρείτε  το  λ   αν  η  εξίσωση   
[image: image10.wmf](
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  έχει  μοναδική

        λύση  την  x = 2 .

  7.   Aν  η  εξίσωση  
[image: image11.wmf](
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  είναι  αόριστη   να  δείξετε  ότι  η  

        εξίσωση  
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    είναι  αδύνατη .

  8.   Αν  η  εξίσωση  
[image: image13.wmf](
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   είναι  αδύνατη ,  να  δείξετε  ότι  η  εξίσω-

        ση  
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  έχει  μοναδική  λύση .

  9.   Να  βρείτε  τις  τιμές  των  α ,β  για  τις  οποίες  η  εξίσωση :

               
[image: image15.wmf]321
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  είναι  αόριστη .

10.   Να  βρείτε  τις  τιμές  των  λ ,μ  για  τις  οποίες  η  εξίσωση :

        
[image: image16.wmf](
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   να  ισχύει  για  κάθε  x  πραγματικό .

11.   Να  βρείτε  τις  τιμές  των  λ ,μ  για  τις  οποίες  η  εξίσωση :

        
[image: image17.wmf](
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  να  είναι  αόριστη .

12.   Αν  η  εξίσωση    
[image: image18.wmf](
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  είναι  αόριστη  τότε  η  εξίσωση 
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   είναι  αδύνατη .

13.   Αν  η  εξίσωση  
[image: image20.wmf](
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  είναι  αδύνατη  δείξτε  ότι 
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14.   Αν   α , β , γ   είναι  οι  πλευρές  τριγώνου  ΑΒΓ   και  η  εξίσωση 

         
[image: image22.wmf](
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  είναι  ταυτότητα , δείξτε  ότι  το  τρίγωνο  είναι  

          ορθογώνιο  στο  Α .

15.   Αν  η  εξίσωση    
[image: image23.wmf](
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  είναι  αόριστη  τότε  η  εξίσωση 

        
[image: image24.wmf](
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   είναι  αδύνατη .

16.   Να  λυθούν  οι  εξισώσεις : 

                  i) 
[image: image25.wmf]3
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                iii)    
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Εξισώσεις  [image: image29.wmf]1
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 βαθμού                                                                      Τάτσης  Χρήστος
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